



Бывший полицейский предстанет перед судом за ряд преступлений, совершенных с целью улучшения статистических показателей работы отдела полиции



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего оперуполномоченного по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Урицкому району, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п. «Г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), ч. 4 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности).

Следствием установлено, что в июне 2019 года обвиняемый, с целью улучшения показателей в работе, склонил своего знакомого безработного жителя города Орла совершить тяжкое преступление, а именно: хранить при себе наркотическое средство. 21 июня 2019 года полицейский, находясь по месту своего жительства со своим знакомым, передал последнему джинсы, в кармане которых было наркотическое средство. После чего обвиняемый привез знакомого в отдел полиции, где задокументировал факт хранения наркотического средства и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

сфальсифицировал материалы оперативно-розыскной деятельности, на основании которых было возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя.

Преступление выявлено и расследование осуществлялось при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ и УМВД.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1480741>